

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:03:31

Demonstrativo Anual para Fins de IR - PAULO AFONSO BORGES FRANCO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário PAULO AFON TRAVESSA W PROXIMO CJ CO CO CONTROLLE POR CONTROLLE POR

Email: atendimento@casembrapa.org.br

PAULO AFONSO BORGES FRANCO TRAVESSA WE 69 1242 PROXIMO CJ GUAJARA I COQUERO 67140650 - ANANINDEJA - PA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 109.074.162-68 **Matrícula:** 248999

Nome: PAULO AFONSO BORGES FRANCO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022				
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total	
FRANCISCA DA SILVA FRANCA	0,00	425,53	425,53	
PAULO AFONSO BORGES FRANCO	3.716,50	849,91	4.566,41	
Total	3.716.50	1.275.44	4,991,94	

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		